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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Orbán Viktor, miniszterelnök 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Miért lett „háborúpárti”?" 

Tisztelt Miniszterelnök Úr!
 
2023.  október  7-én  tragikus  támadás  érte  Izraelt,  amikor  a  Hamász  rakétákkal  és  szárazföldi
egységekkel  rontott  az  izraeli  lakosság  életére.  A magyar  kormány nevében Szijjártó  Péter  azt
mondta az ENSZ Biztonsági  Tanácsának nyílt  vitáján,  hogy  „nincs  és  nem is  lehet  semmilyen
mentség arra, hogy rakéták ezreit lövik ki egy szuverén országra és nagy számú ártatlan embert
gyilkolnak meg”, valamint azt is hozzátette, hogy „Izraelnek igenis joga van az önvédelemre.”
 
2022.  február  24-én  tragikus  támadás  érte  Ukrajnát,  amikor  az  orosz  hadsereg  rakétákkal  és
szárazföldi egységekkel rontott az ukrán lakosság életére. Ön az ügyben olyan nyilatkozatokat tett,
miszerint „az azonnali tűzszünet és az azonnali béketárgyalások híve vagyok”, „Ukrajna már nem
szuverén ország”, mi több, az Oroszország tudatos állami terrorizmusára adott egységes európai
fellépést bírálva azt mondta, hogy „a szankciós politika egy lépés a háború felé.”
 
Kérdezem Önt:

1. Mi a különbség aközött, amikor valaki rakétákkal és szárazföldi egységekkel támad meg 
egy szuverén országot az ott élő civil lakosság életére törve, és aközött, amikor valaki 
rakétákkal és szárazföldi egységekkel támad meg egy szuverén országot az ott élő civil 
lakosság életére törve?

2. Ha Izraelnek – nagyon helyesen – Ön szerint is „joga van az önvédelemre” a Hamász 
terrorjával szemben, akkor Ukrajnának miért nincs meg ugyanezen joga Oroszország 
tudatos állami terrorizmusával szemben?

3. Oroszországnak mindent lehet?
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